
REFERAT AF  

KONSTITUERENDE BESTYRELSESMØDE  

I DANSK GALOP  

DEN 01. MAJ 2024 

 

I mødet deltog Charlotte Brasch Andersen, Jørgen Damsbo Andersen, Iben Hjorth Buskop, Nick 

Elsass, Peter Haugaard, Pia Larsen Jensen, Stine Julø, Sandie Bregnager Kjær, Peter Knudsen, Jens 

Lauritzen, Henrik Stork, Asbjørn Sørensen, Bente Østergård samt Henrik Villadsen. Tine Hansen 

var fraværende. 

Pkt. 1 – Konstituering m.v. 

 

Pr. 01. maj er bestyrelsens sammensætning således:  

 

Gruppe A: Udpeget af Klampenborg Galopbane  Iben Hjorth Buskop 

 Udpeget af Fyens Væddeløbsbane  Charlotte Brasch Andersen 

Udpeget af Jydsk Væddeløbsbane  Asbjørn Sørensen 

Udpeget af Aalborg Væddeløbsbane  Bente Østergaard 

 

Gruppe B: Opdrættersektionen   Stine Julø 

     Sandie Bregnager Kjær 

     Henrik Stork 

 

Gruppe C: Hesteejersektionen   Jørgen Damsbo Andersen 

     Peter Haugaard 

     Pia Larsen Jensen 

 

Gruppe D: Jockey Club Sektionen   Nick Elsass 

Peter Knudsen 

Jens Ditlev Lauritzen 

 



Trænerrepræsentant:    Tine Hansen 

 

Bestyrelsen genvalgte enstemmigt Nick Elsass til formand og Jens D. Lauritzen til næstformand.  

 

Udvalgene fik følgende sammensætning: 

 

Forretningsudvalg:  1. Bestyrelsens formand (født medlem), Nick Elsass 

  

   2. Bestyrelsens næstformand (født medlem), Jens D. 

Lauritzen  

   3. Udpeget af opdrættersektionen, Henrik Stork 

  

4. Udpeget af hesteejersektionen, Jørgen Damsbo Andersen

   

5. Udpeget af Klampenborg Galopbane, Iben Hjorth 

Buskop 

6. Udpeget af provinsbanerne, Asbjørn Sørensen 

 

Avlsudvalg:   Udpeget af opdrættersektionen Stine Julø 

      Sandie Bregnager 

Kjær 

      Henrik Stork 

   Udpeget af hesteejer- og Jockey Club 

   -sektionerne   Peter Haugaard 

       

      Peter Knudsen 

 

Licensudvalg:     Peter Haugaard 

Pia Larsen Jensen 

Tine Hansen 

 



Dansk Hestevæddeløb: 

Bestyrelsen genudpegede Iben Hjorth Buskop som foreningens repræsentant i DH’s bestyrelse. 

Derudover har Dansk Galop indstillingsret vedrørende to yderligere bestyrelsesmedlemmer, og 

disse to pladser besættes fortsat af Hans Christian Schmidt og Harald Dørum. 

Dansk Trav og Galop Union (DTGU) 

Bestyrelsen valgte Dansk Galops formandskab, Nick Elsass og Jens D. Lauritzen, til at repræsentere 

foreningen i DTGU’s bestyrelse. 

Dansk Galops Appeldomstol: 

Følgende blev udpeget: Kim Dyhring, Nicholas Cordrey, Klaus Melby, Peter Rolin, Henrik 

Villadsen og samtlige bestyrelsens medlemmer.  

Repræsentation af foreningen i diverse relevante internationale organisationer af hvilke foreningen 

er medlem fortsætter uændret. Formanden gjorde opmærksom på at han repræsenterer galop- og 

travsport i Hesteafgiftsfonden, gennem hvilke der kan søges om finansiel støtte til diverse 

hesterelaterede prioriteter; der henvises til fondens webside for yderligere detaljer. 

 

Pkt. 2 – eventuelt: 

Forskellige emner drøftedes under eventuelt, såsom vaccinering af heste, dyrevelfærd, 

behandlingsjournaler, fælles skandinavisk sportssystem, eventuel genstart af trænerforening, 

forskningsprojekter og ungdomsarbejde, alle hvilke punkter vil blive gjort til genstand for 

yderligere detaljeret diskussion på opkommende bestyrelsesmøder.  

 

HV – 01. maj 2024 

  

 

 

 

      


